

捎回的洋电器水土不服易出事

境外游捎带电饭锅、果汁机等,还是慎重点好

说说身边事 给您提个醒

本报讯 (记者张正伟 通讯员黄伟群)随着赴外旅游渐成常态,许多“境外游”市民会捎带些“洋电器”回来,但是由于缺乏基本电气安全知识,买回来的“洋电器”成了危及生命和财产安全的“定时炸弹”。宁波检验检疫局近期就接到了数起因不懂“洋电器”使用方法,而导致安全事故的咨询。

近日,去日本旅游的李先生听说日本产的电饭锅煮出来的米饭好吃,就购买了一个回来。不料煮饭时,电饭锅突然冒出浓浓的黑烟,家中的安全开关随即跳闸。一检查,原来是产品的使用电压问题。日本正常民用交流电源电压为100伏,而中国正常民用交流电源的电压为220伏。李先生购买的电饭锅为高功率的电热类产品,使用电压增加了一倍多,自然被烧坏了,“好在有安全开关,要不可能引起火灾,

造成更大的损失。”李先生想想都后怕。

王女士听说韩国产的果汁机使用效果很好,在韩国旅游时顺便买回来一个。使用时发现效果比在韩国现场购买时的差多了。于是向宁波检验检疫局相关工作人员请教,原来韩国的正常民用电压与中国的一样,但该国的交流电源频率却与中国不一样,韩国是60赫兹,中国是50赫兹。“在中国的电源频率下,韩国果汁机的转速慢了,会影响产品的使用效果。”

国家质检总局和国家认证认可监

督管理委员会发布的强制性产品认证制度规定,电动工具、低压电器、家用电器等属于强制性认证产品,“洋电器”只有通过3C认证,方可进入中国大陆市场进行销售。检验检疫部门提醒境外旅游的市民,在国外要慎购“洋电器”,一方面产品没有经过3C强制性认证,产品铭牌和说明书没有中文说明,使用时存在严重的安全隐患,另外一旦出现问题,产品在国内维修得不到保障。“购买国外品牌电器,还是尽量在国内购买通过3C认证的为好。”



校园文艺 精彩无限

昨天下午,江东区实验小学夜莺合唱团成员正在表演歌曲联唱。当天,该校第10届社团文化节暨首届故事节闭幕式在文化广场保利剧院举行,580多名学生上台展示了他们参加校内舞蹈、合唱、民乐、钢管乐等社团活动获得的快乐。

(严龙 陈亚杰 摄)

象山影视城杯
美丽宁波摄影竞赛

校园招聘会变展示会 中职学生手持项目找创投

业当老板。

管顺项是14级物流服务与管理的学生,他和同班同学陈钊一起,联手推出了“NFC电子快递单”这个项目。“NFC电子快递单”其实是一张一元硬币大小的圆形或方形芯片贴纸,将这个帖到快递包装上,然后,运用相应的APP软件就可代替普通的快递单,客户在手机APP上填写信息,快递员用手持终端就可以分拣快递,这不仅提高了快递公司的工作效率,用户又能在手机上接受快递单,避免信息泄露,也减少了快递的能耗。这

个项目得到了学校老师的肯定和支持,接下去,管顺项和同学将一起开发“NFC电子快递单”的APP,但是,项目到底行不行,有没有市场,现在还不知道,所以,他们放到招聘会上来试水。

昨天,现场一共有12个小发明,其中有两个还获得了国家实用新型专利。14级生物制药班施航程和同学一起设计了一个“发热键盘”,主要是通过一个发热主机输出热空气流,经导热管道,通到键盘空隙之间,从而产生热空气,使键盘发热,而且安装简单,发热量

大,发热自然。目前,“发热键盘”刚刚获得国家实用新型专利。

同学们的创意、发明受到了各企业的关注。创办了宁波铜墙智能楼宇科技公司的杨声龙表示,“学弟学妹们有创意,我会一直关注,工程有需要,会马上联系!”

对此,宁波经贸学校陈平副校长说,现在中职学生的创业创新意识很强,让学生依托专业推介创业项目,这是一个尝试,也是一个引导,希望能激发全校学生创新智慧与创造活力。

甬城 @进行时
<http://weibo.com/nbrb>

#您播报 #

@美在镇安:近期有骗子打电话给残疾人,说政府要向残疾人发放补贴,要残疾人提供银行卡号等信息。已有一些不明真相的残疾人上当受骗了,请大家提高警惕,不要随意向陌生人提供个人资料,碰到这种情况要及时报警!

#每日读报 #

《“小摆客创意市集”周日开集》——宁波市首届“小摆客创意市集”将于5月31日在天一广场和天水广场举行。以闲置物品二手交易和创意物品爱心义卖为主,孩子们能在创意市集中收获创造价值的乐趣,体会到家长的辛苦,锻炼人际沟通能力和动手能力。(宁波日报5月27日第3版)

@不要随便说说:摆卖的是有价物品,奉献的是无价爱心,让孩子在活动中得到锻炼和成长。

#宁波微影 #

@囡囡团团 [晚霞]



(张敏 整理)

电动车违法整治何其难:

一个将九旬老父扔给交警 一个向交警索要上班奖金

本报讯 (记者王晓峰 通讯员胡幸年) 电动自行车交通违法一直以来都存在处罚难的问题,究竟难到何种程度呢?前天的两件事就可见一斑:骑车带人被查,一个将九旬老父扔给了交警,一个竟开口向交警索要上班奖金。

5月26日上午9时许,鄞州交警下应中队在钱湖北路与嵩江东路路口开展电动车违法集中整治行动。9时10分许,嵩江东路上由东往西驶来了一辆电动自行车,车后载着一名老人。路口执勤的协警将其拦下,交警马上过来对其进行处罚:“电动车只能载一名未满12周岁的小孩。”

就在交警开出20元罚单之时,奇葩的事情发生了。男子不肯认错,僵

持了20多分钟才勉为其难地收下了罚单。但事情没完,对方直接来了句:“处罚我可以,但我老爸就交给你们了。”说完,他就“扔”下九旬老父亲,自己独自骑车走了。

这下好了,交警走到哪,老人就跟到哪。最后实在没办法,交警只能带着老人到附近人行道上的阴凉处休息。经过一段时间的交流,老人最终打了电话,叫儿子把他接走了。

这件悲催事刚结束,交警又被打伤了。9时50分许,在钱湖北路上,一名骑车女士因违法载人被拦下。结果人家一点都不给面子,直接发飙了:“快10点了,我上班来不及了。迟到要扣200元奖金,你赔给我啊?”

交警无语了,就这样,双方开始了

拉锯战,很快引来了大堆路人围观。在众人的不断劝说下,女车主最终很不情愿地接受了处罚,但在缴纳罚单后就将票据直接扔在了地上,然后骂骂咧咧地走了。

“这样的事,在我们的日常执法中经常碰到,这也是电动车处罚难的问题所在。”现场执勤的李警官很感叹,他说,一般骑车者被拦下后,听交警解释,很快就会认识到自己的错误。但也有部分车主不太理性,要么和执法人员软磨硬泡,要么大吵大闹,严重时还会出现被处罚者辱骂交警或者相互拉扯的场面。“整治的初衷是为了提高市民的交通安全意识,所以请广大市民谅解并予以配合,不然电动车交通违法问题永远解决不了。”

改造,该区今年还将对辖区200只雨水口实施扩容改造,目前已完成咏归路、常青路、尚书街等100只雨水口的扩容改造。

为了避免窨井盖被破损造成的人员伤亡问题,海曙区城管局今年还计划加装500个窨井防护网,并购置300个积水警示牌和50个积水警示护栏,确保市民安全。

笔者还了解到,入汛后,海曙区约40座内河截污井全部实行了远程监控操作,每周有专人对内河截污井进行养护和清淤,在强降雨和汛期时确保及时启闭截污井。

海曙区进入防汛备战状态

本报讯 (记者曹爱方 海曙记者站张立 通讯员蔡晓丰)趁着这几日的好天气,海曙区翠柏一小区的雨污分流改造正在抓紧施工,整个工程预计于8月底竣工。为积极应对入汛后可能出现的极端天气,海曙区城管局通过人员物资部署、系统疏通、管网升级、内河截污等举措,全力构筑一张合

2015年二级建造师 执业资格考试本周末开考

本报讯 (记者周琼 通讯员田冬)记者昨日从市人事考试办了解到,2015年二级建造师执业资格考试将于本周六、日举行。

市人事考试部门提醒说,已完成网络报名和网上交费的考生请于5月27日至5月29日登录浙江人事考试网下载打印“准考证”,并登录宁波考试网下载应试须知和考点考场示意图等资料。

据了解,本次二级建造师考试宁

波共有17285名考生交费确认参加考试。全市设宁波技师学院、宁波大红鹰学院、浙江万里学院、浙江大学宁波理工学院、宁波市春晓中学、宁波工程学院东校区7个考点,共543个试场。考生须按准考证规定的时间和地点,凭本人有效期内的身份证(军官证、护照、临时身份证、当地派出所出具的身份证明)和准考证参加考试,两证缺一,不得参加考试。

成人用品店问题多 无照经营还卖假货

本报讯 (记者蒋健宁 通讯员范凯红)近年来,在熙熙攘攘的街头巷尾,一些半遮半掩的成人用品店悄然涌现,销售着所谓的“神丹妙药”等。然而前天市场监管部门的一次检查让这些“神丹妙药”现了形,经营者不仅没有药品经营资质,卖的药更是没有国家批准文号的假药。

前天上午,鄞州区市场监督管理局展开了一次专项执法行动,在下应市场附近以及永达路上发现了三家涉嫌销售假药的成人用品店。这些店不仅没有药品经营资质,有的店更是连营业执照都没有。

“这次执法发现的药品几乎是假药。”执法人员告诉记者,现场发现的各种类别的壮阳类假药,外包装上都标明了含有药物成分,有功能主治等治疗功效,但事实上按照国家《药品管理法》的规定,正规药品必须获得批准文号,在国家监控的环境下生产,保证药品质量与安全。这些假药,外包装按照药品形式标示,可能含有药物成分,危害健康。

鄞州区市场监管局稽查大队有关负责人告诉记者,过去查到过类似的

假药,监管部门也通过检测了解了假药的成分,结果比较可怕。“正规药厂生产的‘伟哥’,学名万艾可,主要成分是西地那非,假药中多多少少含有这类药物成分。西地那非是严格控制的一种处方药,只有在执业医师诊断下才会视患者病情开处方药,高血压、心脏病等病人更是要用慎用,假药不按规定剂量随意掺杂各种成分,对使用者生命健康极不负责!”这名负责人表示,按照法律规定,销售假药总量100颗以上就要移送公安机关并追究经营者的刑事责任。购买药品,尤其是特殊药品,患者应该去正规医院检查后谨慎医嘱。

据悉,为了有效打击制售假药的行为,目前全市市场监管部门展开了为期数月的“甬剑一号”食品药品执法行动。其中一项检查重点就是打击经营假劣药械及在保健食品中非法添加西药或化学物质等违法行为。鄞州区市场监督管理局从5月6日展开行动以来,目前已经查获无证经营假药19家,涉及标示含壮阳类药物的假药近200个批次,市场监管部门将对上述违法行为依法予以处罚,对涉嫌犯罪的依法追究刑事责任。

老胡究竟怎么受的伤? 陈老板不服一审判决提起上诉

跟踪报道

本报讯 (记者龚哲明)5月8日,本报4版报道了电工师傅胡晓峰打工受伤一事的一审判决情况。近日,陈老板不服海曙区人民法院的一审判决结果,向市中级人民法院提起上诉。

据陈老板的朋友顾先生介绍,胡晓峰受伤时,该工程已经完工,工程人员也已撤离。5月30日受伤前,陈老板并未打电话给胡晓峰去装灯。从联通公司的电话记录来看,5月30

日凌晨到事发当时,陈老板确实没有给胡晓峰打过电话。

陈老板认为,胡师傅的整个受伤过程,存在许多疑点与蹊跷。他对胡师傅是否真的在自己工地受伤,从事情一开始就有很大疑问。并且他也从未承认其工伤,也从未承诺帮助治疗,因而也不存在“推诿”、“赖皮”的情况。他向市中级人民法院提起上诉,就是希望二审法院核清事实,主持公道。

目前,市中级人民法院已经受理此案。胡晓峰究竟是不是在该工程受的伤?二审法院将如何裁决?本报将继续跟踪报道。

市青少年宫“六一”办“游戏节”

本报讯 (记者陈敏 通讯员项晓婷)记者昨日从宁波市青少年宫获悉,为了让孩子们度过一个快乐的“六一”节,5月31日,宁波市少工委、宁波市青少年宫、海曙区月湖街道办事处将在月湖公园共同举办宁波市第四届“红

领巾游戏节”。“枪王之王”“食品分类”“火速传递”“小飞行员”……20余类游戏和体验项目等待孩子们来挑战、体验。本次活动是公益性活动,少年儿童可到宁波市青少年宫一楼服务大厅领取免费入场券,领完为止。

风车爱心义卖



昨日,江东中心幼儿园(东海园)中二班的小朋友们举行了一场“风车爱心义卖”活动。义卖所得款项将用于换取绘本、玩具等儿童节礼物,并将其送给江东启航实验学校的孩子们。

(陈文文 摄)